



Ты в памяти и в сердце, Ленинград

День воинской славы России, ежегодно отмечаемый 27 января, вписан в историю государства как окончание одного из самых жестоких противостояний у северной столицы нашего государства.

О том, что происходило в городе в это время – с его жителями, улицами, историей – сняты десятки документальных и художественных фильмов, написаны книги. Несмотря на то, что Ленинград не был сдан врагу, победа над неприятелем досталась ему слишком дорогой ценой – официально около семисот тысяч его жителей погибли от обстрелов, голода и болезней. В память о мужестве и самоотверженности защитников города, стойкости его жителей учрежден этот День воинской славы России. 75 лет назад, 27 января 1944 года была прорвана блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

Юбилею прорыва блокады Ленинграда в Верхнекляшевской сельской библиотеке был посвящен урок мужества «Ты в памяти и в сердце, Ленинград». Библиотекарь Альбина Иванова рассказала школьникам о героических страницах войны — обороне и снятии блокады Ленинграда, о героизме жителей блокадного города, в том числе детей. Рассказ о дневнике одиннадцатилетней школьницы Тани Савичевой нельзя слушать без боли и содрогания. Девять страниц записной книжки, написанные детской рукой, поведали миру о трагедии, которая произошла только в одной из многих ленинградских семей. Большое впечатление произвел рассказ о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки. Ребята узнали о «дороге жизни», которая помогала людям продержаться и не умереть голодной смертью. Урок сопровождался показом презентации «Блокада Ленинграда» и обзором книг о Великой Отечественной войне.

Урок вызвал у юных читателей не только сострадание и гордость за героический подвиг

ленинградцев и защитников города, но и интерес к книгам о великом подвиге героев обороны - ленинградцев.